



## Correction to: Association of co-accumulation of arsenic and organophosphate insecticides with diabetes and atherosclerosis in a rural agricultural community: KMCH-NNCD-I study

Ganesan Velmurugan<sup>1,2</sup> · Krishnan Swaminathan<sup>1,2</sup> · Sundaresan Mohanraj<sup>2</sup> · Mani Dhivakar<sup>1</sup> · Ganesh Veerasekar<sup>2</sup> · Thomas Alexander<sup>2</sup> · Mathew Cherian<sup>2</sup> · Nalla G. Palaniswami<sup>2</sup> · Thalappil Pradeep<sup>1</sup>

Published online: 23 May 2020  
© Springer-Verlag Italia S.r.l., part of Springer Nature 2020

**Correction to:** *Acta Diabetologica*  
<https://doi.org/10.1007/s00592-020-01516-6>

Authors would like to correct the error in the online publication, which is mentioned below.

In methods section, under sub-head “sample preparation”, in the eighth line, “70 min for 30 min” should be replaced with “70 °C for 30 min”.

**Publisher’s Note** Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

---

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s00592-020-01516-6>.

---

✉ Ganesan Velmurugan  
vel@kmchrf.org

✉ Thalappil Pradeep  
pradeep@iitm.ac.in

<sup>1</sup> DST Unit of Nanoscience and Thematic Unit of Excellence in Water Research, Department of Chemistry, Indian Institute of Technology, Chennai, Tamil Nadu 600 036, India

<sup>2</sup> Chemomicrobiomics Laboratory, KMCH Research Foundation, Kovai Medical Centre and Hospital, Coimbatore, Tamil Nadu 641 014, India